

В области широко обсуждается «Стратегия развития дошкольного, общего и дополнительного образования Белгородской области на 2013-2020 годы». Активное участие в обсуждении принял директор нашей школы. Он выступил на заседании круглого стола с рядом предложений: о приоритетном направлении в деятельности школы по воспитанию подрастающего поколения, кому придется жить и работать в ближайшие десять-пятнадцать лет; повышение качества педагогического труда, подготовки педагогических кадров с учетом не только нынешнего, но и завтрашнего времени; изменение психологии родителей и учащихся на предмет качественного обучения школьников и ответственности как обучающихся, так и их родителей за освоение основ научных знаний и ряд других предложений.

Совсем недавно, 23 августа директору школы было представлено право выступить на заседании Правительства Белгородской области, которое состоялось в Корочанском районе в Бехтеевском Доме творчества. Свои мысли о будущем системы образования и воспитания он изложил перед участниками большого заседания педагогического совета Белгородской области. Его инициативы были поддержаны губернатором Белгородской области и участниками этого заседания.

Сейчас коллектив МОУ «Шелаевская СОШ» готовится к широкому обсуждению «Стратегии развития дошкольного, общего и дополнительного образования Белгородской области на 2013-2020 годы» с родительской общественностью и социальными партнерами школы.